Информация о внешнем аудиторе Товарищества
ТОО «Семизбай-U» является организацией публичного интереса и согласно п.2 ст.5. Закона Республики Казахстан об аудиторской деятельности от 20 ноября 1998 года №304 должно проводить обязательный ежегодный аудит финансовой отчетности. 
В мае 2020г был заключен договор с ТОО «ПрайсуотерхаусКуперс» на проведение аудита финансовой отчетности за 2020-2022г на общую сумму 18 222 400 тенге. 
ТОО «Семизбай-U» приняло участие в Процедуре выбора аудиторской организации для аудита финансовых отчетностей за 2023-2024 гг. одновременно и совместно с АО «НАК Казатомпром», проведенной Единой комиссией, являющейся консультативно-совещательным органом Фонда по выбору аудиторской организации. Акционеры АО «НАК Казатомпром» по итогам проведенных корпоративных процедур по вопросу определения внешнего аудитора Компании решили определить ТОО «ПрайсуотерхаусКуперс» в качестве аудиторской организации для осуществления аудита консолидированной и отдельной финансовых отчетностей по Международным стандартам финансовой отчетности АО «НАК «Казатомпром» за 2023 и 2024 годы.
[bookmark: _GoBack]Размер оплаты услуг аудиторской организации утвержден в общей сумме 28 828 000 (двадцать восемь миллионов восемьсот двадцать восемь тысяч) тенге с учетом НДС, в том числе: 14 414 000 (четырнадцать миллионов четыреста четырнадцать тысяч) тенге за 2023 год и 14 414 000 (четырнадцать миллионов четыреста четырнадцать тысяч) тенге за 2024 год.


