Отчет о выплатах в пользу государства (налоги и иные платежи в бюджет) за 2023г
Настоящий отчет представляет собой общий обзор отчислений государству, произведенных ТОО «Семизбай-U» (далее– «Компания»), включая его филиалы. Основным видом деятельности Компании является добыча урана исключительно на территории Республики Казахстан. Компания подготовила отчет по выплатам в пользу государства за период с 01 января по 31 декабря 2023 года, в соответствии с применимым законодательством и наилучшими практиками раскрытия информации. Требования к отчетности позволяют повысить прозрачность и ответственность уранодобывающих компаний. Данный отчет составлен на основании уплаченных в бюджет (деньгами) Казахстана сумм налогов и платежей за 2023 год, в тысячах тенге. Информация представлена в разбивке по следующим видам платежей: 
· Корпоративный подоходный налог (КПН) -Корпоративный подоходный налог, кроме корпоративного подоходного налога, удержанного с доходов нерезидентов. 
· Налог на добычу полезных ископаемых (НДПИ) -Налог на добычу полезных ископаемых является обязательным платежом недропользователя отдельно по каждому виду, добываемого на территории Республики Казахстан минерального сырья. 
· Платежи за улучшение инфраструктуры представляют собой расходы на социально-экономическое развитие регионов, в которых производятся операции по недропользованию, предусмотренные условиями контрактов на недропользование (включая в себя платежи в пользу местных исполнительных органов). 
· Прочие- Прочие налоги составляют выплаты социального налога, налогов на имущество, землю и транспорт, и не включают налог на добавленную стоимость и другие, которые не оказывают влияние на величину прибыли. 
Отчет представлен в казахстанских тенге («тенге»), который является функциональной валютой Компании. Операции в иностранной валюте первоначально учитываются в функциональной валюте по курсу, действующему на дату операции. Денежные активы и обязательства, выраженные в иностранной валюте, пересчитываются по курсу функциональной валюты, действующему на отчетную дату.
Товарищество также состоит на регистрационном учете по месту нахождения объектов налогообложения в следующих налоговых органах:
•	Управление государственных доходов по Уалихановскому району ДГД по Северо-Казахстанской области
•	Управление государственных доходов по Ерементаускому району ДГД по Акмолинской области
•	Управление государственных доходов по Шиелийскому району ДГД по Кызылординской области
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