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В 2011 году ТОО «Семизбай-U» в республиканском конкурсе по социальной ответственности бизнеса «Парыз» в номинации «За вклад в экологию» признано бронзовым призером в номинации «За вклад в экологию» среди субъектов крупного предпринимательства.
В 2017 году ТОО «Семизбай-U» в республиканском конкурсе по социальной ответственности бизнеса «Парыз» в номинации «За вклад в экологию» признано серебрянным призером среди субъектов крупного предпринимательства. 
В республиканском конкурсе «СЕНИМ-2016» по безопасности и охране труда среди работодателей республики присвоено II место в номинации «Лучший инженер по охране труда».
В 2016 году ТОО «Семизбай-U» было присуждено II место в номинации «Лучшее предприятие года в области охраны труда, охраны окружающей среды и радиационной безопасности среди дочерних зависимых организаций АО «НАК «Казатомпром».
В республиканском конкурсе «СЕНИМ-2019» по безопасности и охране труда среди работодателей республики присвоено 1 место в номинации «Лучший технический инспектор».
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